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ATA N" 1548/2020
SESSÂO PT-PNÁRIE ORDINÁRIA
4'SESSÃO LEGISLATIVA, 13" LEGISLATURA, 56" ANO EMANCIPAÇÃO.

Aos quatorze dias do mês de Setembro de 2020(dois mil e vinte) às 19:00 horas, nas

dependências da Câmara Municipal, em sessão plentíria ordinária e sob a presidência

da vereadora Débora Nava Ogliari reuniu-se o Legislativo Municipal de Jacutinga, com

a pÍesença dos seguintes vereadores(as): Avelino Ricardo Menegaz, Clarice Boeira
Coghetto, Jaime Tortelli, Marcio Sommer, Maximino Lorenzetti Ronaldo Bordin. Com

os trabalhos abertos pela senhora presidente Débora Nava Ogliari e após a leitura de um
trecho biblico pelo vice-presidente Marcio Sommer, a senhora presidente comunica a

ausência do vereador Darci José De Ré por motivo de saúde. Imediatamente após

passou-se ao Pequeno Expediente. Em discussão Ata n' 154712020, sessão plenaria

ordinária realizada no dia trinta um de agosto de dois mil e vinte. Sem adendos ou
ressalvas a ata é aprovada pela unanimidade dos vereadores. A matéria do Expediente
lida pelo vice-presidente Marcio Sommer constou de: l)Ofício da Mesa Diretora
enviada ao senhor Ariel Paulo Nava, suplente de vereador, convocando para ocupar

vaga em aberto no cargo de vereador devido a licenga do titular Ronaldo Bordin que

Iicenciou-se para investidura em cargo público de Secretário Municipal a contar de

O1lO9l202O.2)Ofício do suplente de vereador Ariel Paulo Nava acusando recebimento

de convocação e maniÍ'estando aceite em assumir o exercício do mandato a partir de

01lO9l2O2O. Prosseguindo a senhora presidente solicita pronunciamentos sobre

requerimentos verbais. 1)Requerimento do vereador Ariel Paulo Nava em que solicita o

envio de Moção de Pesar prestando condolências à família Senhori pelo recente

falecimento do senhor José Senhori. O requerimento é deferido pela presidente e a
moção será enviada. 2)Requerimento Verbal de iniciativa do vereador Avelino Ricardo

Menegaz, Líder do Governo perante o Legislativo, em que solicita a tramitação em

regime de urgência-urgentíssima do Projeto de Lei n"3368/2020, que Dispõe sobre

abefiura de crédito suplementar no orçamento do Município. Em votação o

requerimento é aprovado pela unanimidade dos vereadores. 3)Requerimento do

vereador Marcio Sommer em que solicita o envio de Moção de Pesar prestando

condolências à família Dimmer pelo recente falecimento de familiar. O requerimento é

deferido pela presidente e a moção será enviada. Esgotada a matéria do Pequeno

Expediente, passou-se ao Grande Expediente. Após leitura, em votação a Ordem do Dia
é aprovada pela unanimidade dos vereadores. Conforme o disposto regimentalmente, o

projeto em tramitação será enviado às respectivas comissões para análise e parecer.

Projeto de Lei n" 3368/2020, que Dispõe sobre aberlura de crédito suplementar no

orçamento do Município, é enviado à Comissão de Constituição, Justiça e Redagão e

igualmente à Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação para análise e parecer. -
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Em discussão, Projeto de Lei n' 3368/2020, que Dispõe sobre aberlura de crédito
suplementar no orçamento do Município. O citado projeto encon[ava-se na Comissão
de Constituigão, Justiça e Redação que através do relator Jaime Tortelli faz a leitura do
parecer final da comissão que é favorável à aprovação do projeto sem emendas ou
ressalvas. Igualmente encontrava-se na Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação
que através do relator Avelino Ricardo Menegaz faz a leitura do parecer final da
comissão que é favorável à aprovação sem emendas ou ressalvas.m Em votação o
projeto é aprovado pela unanimidade dos vereadores. Esgotada a matéria da Ordem do
Dia, passou-se aos esclarecimentos pessoais. O vereador Amauri Busnello dá boas
vinda ao vereador Ariel Paulo Nava. Menciona que trabalharam juntos e sempre
buscando o melhor para a comunidade. Comenta sobre o fato de que na gestão Lodéa e
Roque era comentado que a CâmaÍa era um empecilho para a administração, Mas o fato
é que sempre buscou-se o diálogo e talvez um dos lados não quisesse. Lembra que junto
com o vereador Valdir Sangalli conseguiram perante a assessoria jurídica consertar erro
que havia em projeto do Executivo o que não foi fácil. Muitas vezes votaram contra
como no caso de aumento do IPTU em 200%0. Não é que votaram contra tudo.Agradece
igualmente ao vereador Ronaldo pelos trabalhos desempenhados neste Legislativo, Faz
um agradecimento especial à Secretária Valdirene quando nos últimos dias este
vereador precisou da área de saúde pública onde dia sim, dia não precisou dos serviços
dos profissionais da saúde. Agradecimento a todos os profissionais que trabalham nesta
área pela forma que esta equipe trabalha. Diz o vereador que não deve ser fácil lidar
com pacientes que tem este problema. É um trabalho que não tem valor que pague.
Desde os motoristas e os demais profissionais. Ocorreu um descuido e o fundamental é
que todos se cuidem pois é uma doença que causa transtomos enornes à pessoa, aos

familiares e a comunidade. O vereador Ariel Paulo Navar relata a sua satisfação de estar
retomando ao Legislativo e seu trabalho será sempre no sentido de colaborar. Agradece
pronunciamento do vereador Amauri Busnello com palavras elogiosas e está pronto
para realizar um bom trabalho. O vereador Avelino Ricardo Menegaz igualmente deseja
boas vindas ao vereador Ariel Paulo Nava. Também deseja um bom trabalho ao
vereador Ronaldo Bordin em sua nova caminhada frente à Secretaria Municipal. Em
relação ao vereador Amauri Busnello esteve torcendo neste tempo de convalescência
lembrando sempre que Deus está acima de tudo e prontamente o vereador recuperou-se.
Finaliza agradecendo a presidente Débora Nava Ogliari pelo espaço concedido aos
partidos para as respectivas convenções partidárias. O vereador Jaime Tortelli
acompaúa os colegas cumprimentando o vereador Ariel Paulo Nava pelo retomo à
Casa com a certeza que fortalecerá nossos trabalhos. Tambem deseja ao vereador
Ronaldo Bordin sucesso no seu cargo de Secretrírio de Educação. A vereadora Clarice
Boeira Coghetto igualmente com os colegas dá boas vindas ao vereador Ariel Paulo
Nava desejando um bom trabalho perante o Legislativo. O vereador Lorenzetti
acompanha os colegas desejando sucesso e dando boas vindas ao vereador Ariel Paulo
Nava. A presidente Débora Nava Ogliari também dá boas vindas ao vereador Ariel -

"O PODER LEGISLATIVO É O
S UPIORTE DA D EM OCRAC IA."



Estado do Rio Grande do Sul

cÂrvunn,uuuclPAl DE YEREATIoRES DE JAcUTINGA

Rua Ângelo Fabiane, 106 - cgP 99730-000

Fone: (54) 3368-1180 - JACUTINGA-RS

e-mail: vereadoresiacutinga @hotmail com

Paulo Nava salientando que o povo de Jacutinga conta com o trabalho deste vereador e

o colega tem a experiência e saberá bem conduzir as suas funções. Agradece ao

vereador Ronaldo Bordin que no exercício do seu cargo apresentou projetos muito bons
em beneÍicio da comunidade. Finaliza agradecendo o Marcio Sommer que

ajudou conduzir os trabalhos nesta sessão. Nada mais a tratar, a seúora
presidente convoca os colegas vereadores para a próxima
realizar-se no dia 28 de Setembro de 2020 e após encerra
Câmara Municipal, 14 de Setembro de 2020.
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